
  

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 10 DEL 27 NOVEMBRE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

Master Senior a 7 

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO DESIO: MORIGGI ROBERTO (3ª ammonizione - gara 2024756AR0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ELETTRO CERNUSCO: 1 gara INCARDONA LEANDRO (gara 2024756AR0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

TNT PRATO: CON DIFFIDA per aver violato le disposizioni regolamentari in materia di numerazioni maglie (C.U. n° 8 e n° 9 della 
Direzione Tecnica) (gara 2024756BR0101) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ACD SEDRIANO: MASCARA STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024113AA0503) 
ASSISI: SASSANELLI ENRICO (3ª ammonizione - gara 2024113AR0103) 
BAITA A: ADAMO SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2024113BR0103) 
ROGER MILANO: COTICA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024113BR0105) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ROGER MILANO: 1S gara ROMANO MIRKO (gara 2024113BR0105) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

PRECOTTO: 1S gara CASTOLDI MATTEO (gara 2024113AR0102) 
  
 
 



  

Ammonizioni a carico delle società 

ACD SEDRIANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024113AR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

FORTES: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2024113BR0104) 

 
  

Open A - a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società OSBER nel C.U. del 20/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024114BA0705) 
L'ammonizione irrogata alla società S.LEONE MAGNO nel C.U. del 20/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024114BA0705) 
  

Giocatori in diffida 

ASPIS GHIACCIO: RAMELLA FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0801) 
GENTILINO: NESPOR RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0804) 
LINEA VERDE: FORNARI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024114BA0806) 
N&C ATLETICO BARONA: MARCHETTI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0803) 
NORD OVEST AZZURRA: ARMANO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2024114AA0801) 
POS SENAGO OPEN: MARANO OMAR CONO (3ª ammonizione - gara 2024114CA0803) 
ROGOREDO 84: CASASSA ARTURO (3ª ammonizione - gara 2024114CA0805) 
S.LEONE MAGNO: MONTI MARCO (3ª ammonizione - gara 2024114BA0801) 
VIRTUS MI: GRAZIOLI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2024114BA0803) 
  

Dirigenti in diffida 

DIAVOLI ROSSI: BALLARINO PIAZZA ANDREA STEFANO (4ª ammonizione - gara 2024114DA0803) 
ROBUR FBC C: FRIGERIO CRISTIANO (2ª ammonizione - gara 2024114CA0802) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GSO VIMODRONE: 1 gara DI SALVO DANIELE (gara 2024114DA0805) 
ROBUR FBC C: 3 gare GIORDANO ALESSIO per aver mantenuto una condotta violenta a gioco non in svolgimento colpendo con 
una manata un atleta avversario senza causare danni fisici (gara 2024114CA0802) 
S.C. UNITED: 5 gare PRESTI GIANNINO’ GIUSEPPE MIRCO per essere indebitamente entrato sul terreno di gioco ed aver 
aggredito un giocatore avversario stringendogli le proprie mani intorno al collo senza causare danni fisici (gara 2024114CA0802) 
S.FRANCESCO IN MONZA A: 1S gara ZENONI ANDREA (gara 2024114AA0804) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROBUR FBC C: 1 gara POGLIANI MARCO al termine della gara manteneva un comportamento ironico nei confronti del DDG (gara 
2024114CA0802) 
SANROCCO CALCIO: 5 gare CAMPANELLA LORENZO al termine della gara manteneva un comportamento offensivo nei confronti 
di un giocatore avversario tentando di venire alle vie di fatto con lo stesso senza riuscirvi in quanto trattenuto. Prima di 
abbandonare il terreno di gioco proferiva una frase irriguardosa nei confronti del DDG. (gara 2024114CA0504) 
  
 
 



  

Squalifica per recidive ammonizioni 

BAITA C: 1 gara GALLUCCI MICHELE JUNIOR (4ª ammonizione - gara 2024114CA0806) 
FROG MILANO FROG: 1 gara RASOLA MATTEO (4ª ammonizione - gara 2024114DA0806) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASPIS GHIACCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024114AA0801) 
CALCIO CARUGATE 1946: CON DIFFIDA per spogliatoio DDG che non soddisfa i requisiti di sicurezza minimi disposti dal 
regolamento (gara 2024114EA0801) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024114AA0404) 
FOOTBALL CLUB SANGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024114AA0802) 
  

Ammende a carico delle società 

ROBUR FBC C: 40 euro per comportamento offensivo di un proprio sostenitore nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024114CA0802) 

 
  

Open B - a 7 

Rettifica provvedimenti 

POLIS SGP II SEREGNO GLL: 8 gare BORGONOVO MAURIZIO (gara 2024115BA0705) 
  

Delibera gara: 2024115BA0705 : POLIS SGP II SEREGNO GLL - CIM LISSONE  

Letto il Rapporto di Gara e il relativo supplemento, convocato l'atleta della società ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA 
POLIS SGP II SEREGNO sig. BORGONOVO MAURIZIO e sentito nuovamente il DDG al fine di approfondire le tematiche emerse 
durante il colloquio; 
accertato che il Borgonovo veniva espulso all' 11° minuto del primo tempo in quanto protagonista di una vivace ed eccessiva 
protesta, culminata con il contatto della propria mano chiusa sul mento dell'arbitro; 
chiarito dal Direttore di Gara che il gesto compiuto dal Borgonovo non sia da considerare come un atto di violenza ricevuto in 
quanto non ha prodotto alcun impatto, ma aveva come unico scopo quello intimidatorio. 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di rimuovere la sospensione SINE DIE all'atleta della società ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA POLIS SGP II SEREGNO 
sig. BORGONOVO MAURIZIO; 
2) di squalificare 8 gare (di cui 1 gara già scontata) l' atleta della società ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA POLIS SGP II 
SEREGNO sig. BORGONOVO MAURIZIO per aver mantenuto, all'atto del provvedimento di espulsione ricevuto, un 
comportamento gravemente intimidatorio nei confronti del Direttore di Gara. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
  

Delibera gara: 2024115CA0804 : SS FIGINO - ASPIS TITANIO  

Accertato d’ufficio che la squadra SS FIGINO ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo all’atleta sig. FARINA 
SIMONE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 2 gare con Comunicato Ufficiale n° 8 del 
13/11/2024 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 16 comma 8, 21, 22, 23.2 e 34 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra SS FIGINO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica irrogata al giocatore della società SS FIGINO sig. FARINA SIMONE non è da considerarsi scontata ed avrà 
esecuzione dalla prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 12/01/2025 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SS FIGINO sig. CISTERNINO MAURO a svolgere 



  

qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SS FIGINO; 
5) di assegnare alla squadra SS FIGINO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra SS FIGINO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

AIROLDI ORIGGIO POLARS: VALLETTA RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024115GA0806) 
CAVENAGO: GRIECO GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2024115EA0805) 
G.XXIII MILANO: GIOVANNELLA ANGELO (3ª ammonizione - gara 2024115AA0805) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: NAPOLITANO DANIELE (3ª ammonizione - gara 2024115GA0803) 
OSL 2015 SESTO: PARRINELLO MANUEL (3ª ammonizione - gara 2024115DA0806) 
POLIS SGP II SEREGNO AZZ: VIGANO’ GIANMARIA (3ª ammonizione - gara 2024115CA0805) 
S.ILARIO ROSSO: BERETTA FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2024115CA0801) 
USSB AJAX: CARRI’ DANIELE (3ª ammonizione - gara 2024115AA0805) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BELLUSCO ROSSA: 1S gara CORONA LUCA (gara 2024115EA0805) 
CAVENAGO: 1 gara GATTI MIRKO (gara 2024115EA0805) 
G.XXIII MILANO: 1S gara ALLIATA NOBILI LORENZO AIMERICO (gara 2024115AA0805) 
LA CINTA FC: 1 gara TOMMASI IVAN (gara 2024115EA0806) 
ORATORIO CESATE ROSSA: 1S gara BUSIELLO DAVIDE (gara 2024115GA0802) 
S.FILIPPO NERI: 1 gara SORRENTINO DIEGO (gara 2024115EA0802) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

ATLETICO MEDA SUD: 1 gara COLOMBO NICOLO’ (4ª ammonizione - gara 2024115GA0804) 
OSL MUGGIO OSL VERDE: 1 gara COLOMBO ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024115BA0806) 
S.FILIPPO NERI: 1 gara SORRENTINO RICCARDO (4ª ammonizione - gara 2024115EA0802) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FERMO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2024115AA0806) 

 
  

Open C - a 7 

Rettifica provvedimenti 

VECCHIA GUARDIA VG: 2 gare RANCITELLI ALESSIO (gara 2024116CA0704) 
  

Delibera gara: 2024116CA0704 : CASTERNO OSGB - VECCHIA GUARDIA VG  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della società VECCHIA GUARDIA sig. RANCITELLI ALESSIO e sentito nuovamente il 
DDG al fine di approfondire i fatti accaduti durante la gara; 
accertato che il Rancitelli veniva espulso al 24° minuto del secondo tempo per aver mantenuto un comportamento 
eccessivamente protestatario e che, al solo fine di ottenere l'attenzione del Direttore di Gara, nel corso della propria protesta 
l'atleta gli prendeva il polso attirandolo verso di sé, senza esercitare alcuna violenza e senza nemmeno mettere in atto alcun 
comportamento considerabile come intimidatorio 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 



  

1) di rimuovere la sospensione SINE DIE dell'atleta della società VECCHIA GUARDIA sig. RANCITELLI ALESSIO; 
2) di squalificare per 2 gare (di cui 1 gara già scontata) l' atleta della società VECCHIA GUARDIA sig. RANCITELLI ALESSIO. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
  

Delibera gara: 2024116PA0805 : AGRISPORT MILANO ASD - TNT PRATO BLU  

Accertato d’ufficio che la squadra TNT PRATO BLU ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al giocatore sig. 
GARGANI FRANCESCO MARIO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto già vincolato alla squadra TNT PRATO 
ROSSA  
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 37 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 8, 21 e 22 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo AGRISPORT MILANO ASD - TNT PRATO BLU 5 - 1; 
2) di inibire sino al 19/12/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società TNT PRATO BLU sig. GARGANI FILIPPO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società T.N.T. - PRATOCENTENARO; 
4) di assegnare alla squadra TNT PRATO BLU 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra TNT PRATO BLU risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Delibera gara: 2024116MA0805 : PLESIOS VIMO - USR SEGRATE BLU  

Rilevato dagli atti ufficiali che al 18° minuto del secondo tempo la squadra USR SEGRATE BLU, abbandonava il terreno di gioco 
rinunciando alla prosecuzione della gara in seguito ad un episodio di violenza che ha coinvolto un proprio atleta generando un 
principio di rissa tra atleti di entrambe le squadre; 
accertato che a giudizio del Direttore di Gara, sussistessero i requisiti per portare a termine l'incontro in condizioni di sicurezza e 
che la situazione venutasi a creare non richiedesse una sospensione definitiva dell'incontro in quanto erano stati adottati 
provvedimenti efficaci a ripristinare un clima accettabile sul terreno di gioco 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra USR SEGRATE BLU con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società A.S.D. USR SEGRATE, responsabile oggettivamente dell'ingiustificato 
abbandono del terreno di gioco; 
3) di assegnare alla squadra USR SEGRATE BLU 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra USR SEGRATE BLU risulta quindi essere di 1 penalità; 
4) di inibire sino al 12/01/2025 (1 mese) il Dirigente Accompagnatore della società A.S.D. USR SEGRATE sig. DRAY MATTIA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI in quanto responsabile di aver favorito un ingiustificato abbandono del 
terreno di gioco da parte della propria squadra (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
5) di ammonire CON DIFFIDA la società PLESIOS VIMO per ritardato inizio gara; 
6) di squalificare per 9 gare l'atleta della società PLESÌOS ASD sig. VERRUSIO DANIELE espulso al 18° minuto del secondo tempo 
per aver commesso un grave fallo di gioco, per aver successivamente generato un principio di rissa con la complicità di un atleta 
avversario e per aver colpito in seguito un atleta avversario che si trovava a terra con un violento pugno sulla testa, senza 
causare conseguenze fisiche; 
7) di squalificare per 3 gare l'atleta della società A.S.D. USR SEGRATE sig. DONATI DAVIDE espulso al 18° minuto del secondo 
tempo per aver reagito ad un atto di violenza subito colpendo con un calcio non violento un giocatore avversario, senza causare 
conseguenze fisiche e per aver generato un principio di rissa con la complicità di un atleta avversario; 
8) di squalificare per 6 gare l'atleta della società A.S.D. USR SEGRATE sig. NIJE JUNENO SALIFU espulso al 18° minuto del secondo 
tempo per aver alimentato una rissa colpendo ripetutamente con pugni e schiaffi alcuni giocatori avversari. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  
 
 



  

Delibera gara: 2024116HA0103 : CSRB SQ.A - ZONA SERVIZI ZS  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra ZONA SERVIZI ZS senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ZONA SERVIZI ZS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra ZONA SERVIZI ZS; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società; 
4) di assegnare alla squadra ZONA SERVIZI ZS 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ZONA SERVIZI ZS risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
 

Giocatori in diffida 

BRIGATA DAX: CRESPI CRISTIAN MARIO (3ª ammonizione - gara 2024116CA0803) 
FUSION MULTISPORT FUSION: TALL FALLOU (3ª ammonizione - gara 2024116IA0804) 
MASCAGNI GSD: MINGOLLA MATTIA (3ª ammonizione - gara 2024116NA0805) 
OSA LENTATE VERDE: BREDICE DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2024116NA0804) 
RONDO’ DINAMO RD: CORIALE SALVATORE FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024116BA0806) 
TEAMSPORT: VIOTTI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2024116FA0805) 
VALERA 04: CHONGA KITI MWATSUMA (3ª ammonizione - gara 2024116DA0501) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

EQUIPE 2000: 1S gara LOUTER ABDELGHAFOUR (gara 2024116NA0801) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ELETTRO CERNUSCO: 3 gare RADELLI SUAN al termine della gara manteneva una condotta minacciosa e ripetutamente 
verbalmente offensiva nei confronti di un giocatore avversario; durante il tragitto verso gli spogliatoi colpiva con violenti calci 
una panchina. (gara 2024116BA0803) 
ELETTRO CERNUSCO: 4 gare TESTORI GIANLUCA (di cui una gara per aver raggiunto la 4ª ammonizione recidiva) al termine della 
gara manteneva una condotta minacciosa e ripetutamente verbalmente offensiva nei confronti dei giocatori della squadra 
avversaria e si rivolgeva al DDG con gesti ed espressioni irriguardose. (gara 2024116BA0803) 
ELETTRO CERNUSCO: 2K gare NAPOLITANO WEINER al termine della gara manteneva un comportamento provocatorio e 
offensivo nei confronti dei giocatori avversari (gara 2024116BA0803) 
OSA LENTATE VERDE: 4 gare BREDICE DAVIDE a fine gara, con atteggiamento ed espressioni verbalmente minacciose tentava di 
venire alle vie di fatto con un sostenitore della squadra avversaria, generando un parapiglia poi sedato dall'intervento dei propri 
compagni di squadra (gara 2024116NA0804) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

4 EVANGELISTI 2000: 1 gara ROSSI FEDERICO (4ª ammonizione - gara 2024116AA0803) 
S.BERNARDO OPEN C/A: 1 gara CIOCIOLA MARCO (4ª ammonizione - gara 2024116LA0801) 
SANFRA WOLFPACK: 1 gara GALETTI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2024116BA1002) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ELETTRO CERNUSCO: 1 gara DI LELLA MASSIMO (gara 2024116BA1002) 
FUSION MULTISPORT FUSION: 2 gare MANTOVANI REMO al termine della gara manteneva un comportamento ironico e 
irrispettoso nei confronti del DDG (gara 2024116IA0804) 
SDS CINISELLO ROSSA: 1 gara CALACIURA FILIPPO (gara 2024116MA0803) 



  

SDS CINISELLO ROSSA: 1 gara CALACIURA SIMONE (gara 2024116MA0803) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116BA0803) 
FIAMME AZZURRE S.VITTORE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116GA0805) 
OSBER: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti di sicurezza minimi disposti dal regolamento (gara 
2024116OA0802) 
POB - BINZAGO 2017 OPEN C: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024116OA0803) 
S.FERMO BIANCA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024116FA0803) 
  
 

Ammende a carico delle società 

RESURREZIONE ROSSA: 30 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2024116PA0801) 
ROBUR FBC RIO: 60 euro (1ª recidiva) per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e 
della società avversaria (gara 2024116LA0802) 
SANFRA OLD GLORIES: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2024116PA0803) 
VIRTUS SEDRIANO ROSSA: 25 euro (1ª recidiva) per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal 
regolamento in quanto non è presente una doccia con acqua calda sanitaria (gara 2024116GA0802) 

 
  

Top Junior a 7 

Giocatori in diffida 

AGORA’ ASDO GIALLA: BELLETTI PIETRO BENEDETTO (3ª ammonizione - gara 2024117DA0802) 
AURORA MILANO TOP JUNIOR: FIORE LEONARDO (3ª ammonizione - gara 2024117AA0704) 
COSOV ASD VILLASANTA: TRIASSI EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2024117BA0804) 
ELETTRO CERNUSCO: COGLIATI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024117EA0802) 
S.CECILIA ASD: COLOMBO FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024117CA0802) 
S.NICOLAO FORLANINI: MATERA EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2024117CA0801) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BARNABITI: 1 gara PIZZIGONI ANDREA GIOVANNI (gara 2024117AA0802) 
NORD OVEST: 4 gare ROMAN SEBASTIAN LIVIU per aver mantenuto una condotta violenta ad azione non in svolgimento, 
colpendo con un calcio la gamba di un giocatore avversario, senza causare danni fisici (gara 2024117FA0804) 
ZONAOTTO ASD: 1S gara RIUNNO GIORGIO (gara 2024117AA0801) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

NORD OVEST: 3 gare GUEYE CHEIKH MODOU al termine della gara rincorreva un atleta avversario tentando di colpirlo con un 
pugno senza riuscirvi (gara 2024117FA0804) 
OSGB SESTO: 1 gara STELLA GABRIELE al termine della gara, in reazione ad un tentativo di aggressione subito, appoggiava le 
mani sul petto dell'avversario spintonandolo energicamente (gara 2024117FA0804) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 



  

AURORA MILANO TOP JUNIOR: 1 gara FIORE LEONARDO (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 
2024117AA0801) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

NORD OVEST: sino al 26/01/2025 BRAGHIROLI LUCA DIODEMO riconosciuto tra il pubblico dal DDG, durante la gara manteneva 
un comportamento offensivo nei confronti del DDG e di un tesserato della società avversaria. Al termine della gara entrava 
indebitamente sul terreno di gioco assumendo un atteggiamento offensivo e intimidatorio nei confronti dei tesserati avversari. 
(sanzione prolungata causa sospensione attività) (gara 2024117FA0804) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

APO CROCETTA APO TOPJ: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024117AA0803) 
  
 
 

Ammende a carico delle società 

ELETTRO CERNUSCO: 30 euro per comportamento protestatario dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024117EA0802) 

 
  

Under 19 a 7 

Delibera gara: 2024734AA0703 : OR. S.F. NERI E S.AGNESE - ASDO S.CATERINA B  

Premesso che il Sig. Nava Gianluca, Presidente della società OR. S.F. NERI E S.AGNESE, ha presentato un preannuncio di reclamo 
e successivamente un tempestivo reclamo in merito alla partecipazione irregolare dell'atleta ROCCA CRISTIAN tesserato per la 
società ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA ORATORIANA S. CATERINA in occasione della gara in oggetto; 
accertato in fase preliminare che il reclamo è stato presentato nei termini previsti; 
analizzata la documentazione probante trasmessa dalla società reclamante attraverso la quale è stato possibile evincere che: 
1) l'atleta in questione risulta essere tesserato FIGC dal 29/07/2024; 
2) lo stesso atleta, in data 24/09/2024, ha certamente preso parte alla gara di Coppa Lombardia categoria Juniores Regionale 
U19 come calciatore della squadra CSC Costamasnaga; 
3) la società CSC Costamasnaga ha una squadra iscritta nel campionato della Lega Nazionale Dilettante - Prima Categoria; 
4) in data 16/11/2024 l'atleta ha preso certamente parte alla gara in oggetto; 
considerato inoltre che: 
1) in ambito Regionale e Nazionale la categoria Under 19 non esiste in quanto tale ma le squadre che ne fanno parte vengono 
ricomprese, seguendo il parametro dell'età anagrafica degli atleti, all'interno della categoria Top Junior; 
2) l' articolo 14 - Normative riguardanti la FIGC del Regolamento Calcio a 7 norma che "... Non sono soggetti ad alcun vincolo o 
limitazione i tesserati FIGC maschi appartenenti alle categorie fino alla JUNIORES compresa. Per le categorie maschili Top Junior 
e Open, possono partecipare all’attività CSI i tesserati FIGC vincolati sino alla seconda categoria compresa..." 
3) lo Schema Riepilogativo del Calcio a 7, pubblicato all'inizio della stagione come appendice del Regolamento del Calcio a 7, 
chiarisce che sino alla categoria Juniores non sono presenti vincoli che impediscono la partecipazione dei tesserati FIGC mentre 
dalla categoria Under 19 a salire la partecipazione dei tesserati FIGC è consentita solo sino alla Seconda Categoria; 
4) le Norme per la partecipazione all’attività CSI degli atleti tesserati FIGC, contenute nelle Disposizioni Regolamentari per le 
discipline sportive all'interno del Regolamento Sport in Regola chiariscono al comma 7 che "Non sono ammessi a partecipare 
alle gare CSI gli atleti FIGC, che pur rientrando per età nelle categorie Top Junior e/o Open CSI, risultano tesserati in federazione 
con Società sportive che militano in Serie o Categorie vietate, nonostante gli stessi atleti disputino campionati giovanili FIGC 
P.Q.M. 
1) in accoglimento del reclamo presentato dalla società OR. S.F. NERI E S.AGNESE, si assegna la perdita dell'incontro in oggetto 
alla società ASDO S.CATERINA B con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) si dispone la restituzione della tassa reclamo versata dalla società OR. S.F. NERI E S.AGNESE; 



  

3) ai sensi dell'articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia, l'impiego irregolare di atleti per incompatibilità federali comporta 
anche la perdita delle gare pregresse a cui l'atleta ha preso parte. Si dispone quindi di omologare le seguenti gare con il risultato 
tecnico convenzionale di 0 - 4 a sfavore della società ASDO S.CATERINA B: 
2024734AA0301 = S.GIORGIO LIMBIATE OSG - ASDO S.CATERINA B; 2024734AA0101 = ASDO S.CATERINA B - OSGB GIUSSANO; 
2024734AA0404 = ASDO S.CATERINA B - ATLETICO MEDA SUD; 2024734AA0205 = DESIANO - ASDO S.CATERINA B; 
2024734AA0603 = ASDO S.CATERINA B - ORATORIO GIOVI; 2024734AA0502 = ORATORI TRIUGGESI ASDO - ASDO S.CATERINA B; 
4) si dispone di inibire sino al 19/01/2025 (1 mese e 15 giorni) i Dirigenti Responsabili della società ASDO S.CATERINA B sig. 
BRIVIO TIZIANO e sig. CUSERI FABIO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI, in quanto responsabili di aver 
consentito che un atleta prendesse parte a una gara in posizione irregolare (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
5) si dispone di inibire sino al 17/02/2025 (2 mesi e 15 giorni) il Presidente della società ASDO S.CATERINA B sig. CASIRAGHI 
CESARE FELICE a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI in quanto responsabile oggettivamente di un atto illecito 
commesso dalla propria società (sanzione prolungata causa sospensione attività); 
6) si dispone di irrogare un'ammenda di 70 euro alla società ASDO S.CATERINA B per aver consentito che un proprio tesserato 
prendesse illecitamente parte a sette gare del Campionato Provinciale. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
 

Giocatori in diffida 

OR. S.F. NERI E S.AGNESE: FRIGERIO MARCO (3ª ammonizione - gara 2024734AA0803) 
OSGB GIUSSANO: MANZONI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024734AA0801) 
S.ENRICO: AHMED ZAKARIA MOUSTAFA ABOUELHAMD (3ª ammonizione - gara 2024734DA0802) 
  

Dirigenti in diffida 

S.SPIRITO: MARTELOSSI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2024734DA0801) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.ENRICO: 1S gara FAMA’ RICCARDO (gara 2024734DA0802) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASDO S.CATERINA A: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024734BA0803) 
  

Ammende a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 50 euro per indebito ingresso sul terreno di gioco di un proprio sostenitore mantenendo un 
comportamento minaccioso nei confronti della società avversaria al termine della gara (gara 2024734AA0803) 

 
  

Juniores a 7 

Giocatori in diffida 

KAYROS 7ZOO: FARIMI NEZAR (3ª ammonizione - gara 2024118CA0803) 
S.BERNARDO: MARZORATI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024118AA0804) 
S.NICOLAO FORLANINI: MAGNANI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024118DA0801) 
S.PIO X DESIO: PROCACCIANTI SIMONE PIETRO (3ª ammonizione - gara 2024118AA0801) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.PIO X DESIO: 1 gara PROCACCIANTI SIMONE PIETRO (gara 2024118AA0801) 
  



  

Ammonizioni a carico delle società 

KOLBE 2007: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024118CA0802) 
OSV MILANO 2007: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024118CA0501) 

 
  

Under 17 a 7 

Giocatori in diffida 

ODB CASTELLETTO GIALLA: ROTA LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024733DA0703) 
  

Dirigenti in diffida 

FORTES: ORIETI DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2024733AA0805) 
  
 
 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BAITA: 3 gare TRACCHI TOMMASO in reazione ad un atto di violenza subito, colpiva con un pugno un avversario, senza 
conseguenze fisiche (gara 2024733DA0803) 
GAN U17: 1S gara CAVALLI LORENZO (gara 2024733AA0805) 
S.CECILIA ASD: 4 gare FERRI FEDERICO per aver colpito volontariamente con un pugno un giocatore avversario, senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2024733DA0803) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GAN U17: 1S gara MODICA GIANCARLO GIUSEPPE (gara 2024733AA0805) 
  

Ammende a carico delle società 

BAITA: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2024733DA0803) 
GAN U17: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2024733AA0805) 
ORATORIO GIOVI: 60 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
e della società avversaria (gara 2024733CA0801) 

 
  

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

ACLI CAVANIS CORSICO: TAYB YOUNES (3ª ammonizione - gara 2024119AA0801) 
CIM LISSONE: CESTARI ELIA (3ª ammonizione - gara 2024119FA0805) 
  

Dirigenti in diffida 

ORO: PROVENZANO CALOGERO EMANUELE DOMENICO (2ª ammonizione - gara 2024119DA0804) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA CALCIO 1924: sine die EMOVI BRIAN e lo si convoca per il giorno 03/12/2024 alle ore 20.30 presso la sede del CSI in via 
S.Antonio 5 - Milano accompagnato dal proprio Dirigente Responsabile sig. Baglieri Vincenzo (si prega di confermare la presenza 
inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it) (gara 2024119BA0803) 



  

ROBUR FBC: 1S gara COMMISSO MANUEL (gara 2024119FA0805) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DESIANO: 1S gara FABRIS ANDREA (gara 2024119EA0802) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BERNATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024119FA0801) 
POLIS SGP II SEREGNO: CON DIFFIDA per infrazione nella procedura di tesseramento - discordanza tra i dati anagrafici del 
documento di identità e della tessera CSI (gara 2024119FA0803) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

ACLI CAVANIS CORSICO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024145EA0804) 
APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024145CA0803) 
FULGOR SESTO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024145GA0801) 
S.LUIGI ROBBIANO: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024145BA0801) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

GRECO S.MARTINO: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024120GA0805) 
POB - BINZAGO 2017 RG: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120HA0602) 
POB - BINZAGO 2017 RG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024120HA0801) 
POS SENAGO RAGAZZI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024120GA0804) 
ROBUR FBC: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024120HA0602) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024120FA0805) 
  

Ammende a carico delle società 

MELZO 1908: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024120CA0105) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2024173BA0805 : S.CHIARA E FRANCESCO - FENICE  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 1 comma 3 e 11 commi 5 e 6 del Regolamento di Giustizia 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  



  

Delibera gara: 2024173GA0804 : S.GIORGIO DERGANO - OSDS UNDER 13 BLU  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospitante 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società S.GIORGIO DERGANO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società S.GIORGIO DERGANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FIDES SMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024173BA0802) 
FORTES: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024173CA0805) 
S.CARLO NOVA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024173HA0801) 
S.GIOVANNI BOSCO RENATE: CON DIFFIDA per palloni mancanti (gara 2024173LA0802) 
  

Ammende a carico delle società 

OSDS UNDER 13 GIALLO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024173FA0805) 
POB - BINZAGO 2017 U13: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024173IA0805) 
S.PIO V 2012: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173EA0801) 
TNT PRATO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024173GA0703) 

 
  

Under 12 a 7 

Delibera gara: 2024142OA0704 : S.GIOVANNI XXIII BUSSERO - ARCA BRUGHERIO  

Premesso che con C.U. n° 9 del 20/11/2024 il Giudice Sportivo emanava una delibera relativa alla in oggetto e rilevato che, ai 
sensi dell'articolo 23 del Regolamento Norme Generali, con comunicazione scritta del 21/11/2024, il Dirigente Responsabile 
della società ARCA BRUGHERIO, sig. Mirko Mozzato, si è attribuito la piena responsabilità per la mancata disputa dell'incontro; 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 23 del Regolamento Norme Generali e 21, 22 e 25 del Regolamento 
di Giustizia 
1) di revocare il provvedimento di assegnazione di 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica assegnato alla squadra 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO; 
2) di revocare l'ammenda di 60 euro irrogata alla società S.GIOVANNI XXIII BUSSERO; 
3) di confermare tutti i restanti provvedimenti già comunicati con con C.U. n° 9 del 20/11/2024. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142OR0104) 
ATLETICO S.ELENA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del 
Dirigente Arbitro Società sulle distinte (gara 2024142HR0102) 
PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024142RR0101) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024142CR0102) 



  

ROBUR FBC LEON: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024142BR0104) 
S.SIMPLICIANO UNDER 12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142IR0104) 
S.VITTORE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142RR0103) 
SLV: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024142LR0202) 
  

Ammende a carico delle società 

ORATORIO GIOVI: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142BA0503) 
POB - BINZAGO 2017 BIANCA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2024142CA0703) 
SANROCCO CALCIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024142PR0104) 

 
 
  

Under 11 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società S.SPIRITO GIALLA nel C.U. del 20/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2024174LA0702) 
  

Delibera gara: 2024174GA0603 : OSV MILANO 2014 - WEMOVE SSD ARL  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra WEMOVE SSD ARL senza 
preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia  
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra WEMOVE SSD ARL con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra WEMOVE SSD ARL; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società WEMOVE SSD ARL; 
4) di assegnare alla squadra WEMOVE SSD ARL 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo totale 
aggiornato delle penalità maturate dalla squadra WEMOVE SSD ARL risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024174NR0102) 
NORD OVEST: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024174PR0104) 
NORD OVEST: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2024174PR0104) 
NUOVA MOLINAZZO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024174QR0102) 
ORANSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174IR0101) 
S.LUIGI BRUZZANO SLB VERD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024174PR0101) 
TURCHINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024174CR0101) 
  

Ammende a carico delle società 



  

NUOVA BOLGIANO: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024174CA0704) 
NUOVA BOLGIANO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024174CA0704) 

 
  

Under 10 a 7 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

STELLA AZZURRA 56: 1 gara D’ELIA GIUSEPPE (gara 2024128PR0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

4 EVANGELISTI 2015-16: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024128GR0101) 
PADERNO DUGNANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128QR0102) 
VIRTUS LISSONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024128BR0103) 
  
 

Ammende a carico delle società 

ARCA BRUGHERIO: 30 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2024128IR0104) 
ARCA BRUGHERIO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128IR0104) 
CB ACADEMY SSD: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024128ER0101) 
FRECCIA AZZURRA ASD: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024128ER0101) 
ORANSPORT: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024128OR0104) 
S.MARCO OSF CINISELLO: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024128QR0101) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2024185LA0102 : S.CRISOSTOMO - SAN MARTINO  

Preso atto che la squadra S.CRISOSTOMO non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dalle norme regolamentari 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 50 del Regolamento Norme Generali, 21 e 22 del Regolamento di 
Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.CRISOSTOMO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2ª infrazione recidiva) alla società S.CRISOSTOMO. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POLISPORTIVA OMR: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024185IR0103) 
S.GIORGIO DERGANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024185LR0101) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024185MR0102) 
SPERANZA - CINISELLO 2016: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024185IR0101) 
VELATE U.S.: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 



  

2024185HR0104) 
  

Ammende a carico delle società 

SPERANZA - CINISELLO 2016: 20 euro (1ª recidiva) per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024185IA0602) 
VIRTUS CORNAREDO ROSSA: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024185CR0102) 

 
  

Under 9 a 5 

Ammonizioni a carico delle società 

COLLEGIO GUASTALLA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158FR0102) 
S.MATRONIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024158BA0703) 
S.MATRONIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024158BA0401) 
TURCHINO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024158BR0103) 
VIRTUS LISSONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024158FA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

POB - BINZAGO 2017 U9: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2024158ER0102) 

  

Big Small 

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159BA0703) 
DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159LR0101) 
JUVENILIA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159AA0701) 
JUVENILIA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159AA0701) 
JUVENILIA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2024159AA0701) 
MEDARAGAZZI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024159NA0402) 
OMF MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159AA0701) 
ORPAS VERDE: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2024159EA0704) 
OSA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024159FR0104) 
POLISPORTIVA OMR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2024159GR0101) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024159EA0703) 
S.CARLO BRESSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024159FR0101) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2024159MA0603) 
S.ROCCO SEREGNO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024159OR0103) 
USOB ASD: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024159DR0101) 
  

Ammende a carico delle società 

JUVENILIA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società, mancata 
indicazione atleti titolari, mancata indicazione numero tessera e mancata indicazione documento di identità (gara 



  

2024159AA0502) 
ORATORIO PESSANO: 30 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2024159GR0101) 

  

Primi Calci 

Delibera gara: 2024168CR0103 : ODB CASTELLETTO - VIRTUS OPM  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società ODB CASTELLETTO per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società ODB CASTELLETTO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
 

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024168DR0102) 
S.CARLO BRESSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024168BR0103) 

 
  

Calcio Integrato Open A 8 

Ammonizioni a carico delle società 

FUTURA SEGRATE GERO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 20241801A0305) 

  


